

香港文匯報訊(記者 吳文釗)有份主演新片《犯罪現場》的張繼聰、姜皓文(黑仔)和顏卓靈(Cherry)聚首分享拍攝趣事及難忘經歷。首嘗開真槍的Cherry感受到前所未有的巨響和後座力,開槍後起雞皮兼出汗。而阿聰就大讚對手古天樂開槍熟練,已達到不眨眼的境界,相反他就被幕後取笑眨眼像開機槍一樣。

新片主打懷舊經典警匪動作元素,也加插動物演員鸚鵡做主角,常與鸚鵡做對手戲的張繼聰,原來本身是個怕雀的人,他說:「由小到大我怕雀鳥,但拍戲唯有硬撐,訓練員跟我講,野生鸚鵡的嘴可以有100磅力,知道後我更驚,最後見訓練員照顧鸚鵡像照顧小朋友一樣,自己都有去克服障礙,嘗試界手給鸚鵡玩和餵食,但要我養就不會了。」

鸚鵡也有演員道德

顏卓靈也笑稱是個怕雀的人,但未到阿聰的驚慌級數,她表示鸚鵡也很大力,即使站在她肩上,爪力也會弄癢她的膊頭。她大讚鸚鵡也甚有演員道德,說:「因為一個鏡頭有時拍很多次,有時見鸚鵡都有脾氣,借故行開迴避,但牠亦知大家都想做好件事。」

首次開真槍的Cherry難忘開槍後起雞皮和出汗,還要頂硬上繼續演戲,希望有機會可以再多練習不眨眼。

張繼聰就表示為一幕槍戰搞到落枕,他說:「一場我和古仔、黑仔對打,本來傾好開槍次序,最後我先伸頭讓古仔打,但見他沒反應,之後再伸出些他才開槍,結果原先傾好的亂來,槍聲在我前後不斷發出。事後我有問古仔點解和事先傾好的不同,他竟然說不跟才有真實反應。」

姜皓文也難忘在人跡罕至的村落拍槍戰,大熱天穿冬裝拍戲很辛苦,大爆阿聰一幕跳海戲要在排洩物中暢游,令人笑不攏嘴。阿聰說:「今次是我第一次拍跳海,爬上岸後去廁所沖身,剛好見其他人用完出來,但見渠道就是連接我跳海的地方,心想幸好沒有喝到海水,惟有努力沖乾淨。」

張繼聰硬撐 畏懼鳥卻遇鸚鵡對戲

顏卓靈拍戲開真槍起雞皮



本身怕雀的張繼聰,死頂同鸚鵡演戲。



姜皓文和顏卓靈在片中演警察。



張繼聰和姜皓文聚首分享拍攝趣事。



張繼聰呢幕跳海戲要在排洩物中暢游,令人笑不攏嘴。



首次開真槍的顏卓靈難忘開槍後起雞皮和出汗,還要頂硬上繼續演戲。



新片於彌敦道拍攝。

印花 天下一電影發行有限公司現送出《犯罪現場》戲票20張予香港《文匯報》讀者,有興趣的讀者請剪下印花,連同貼上\$2郵票兼註明「《犯罪現場》」的回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓娛樂版,便有機會得到戲飛。

同馮盈盈浴室親熱張穎康不享受

香港文匯報訊(記者 李思穎、李慶全)無綫台慶劇《解決師》昨晚首播,一眾演員包括王浩信、唐詩詠、張穎康、馮盈盈、張文慈、羅樂林、文雪兒及丁子朗等出席晚宴一同欣賞劇集首播。

馮盈盈於劇中有一場浴室激情戲,她要露背及被張穎康錫耳仔,馮盈盈坦言這個鏡頭是全劇最激烈的一幕戲,但一早在預告片中播了出來,也感到好驚喜,因最初以為公司會先賣關子,所以很意想不到。盈盈笑說:「我昨晚(前晚)是跟寶寶(男友)一起在看節目巡禮,沒料到一看就播了這場精彩畫面出來,第一下也沒有特別反應,也不知怎樣解釋,終於跟寶寶一起看到畫面,都尖叫了起來,男友反應更加激烈,我只好安慰他說沒事的。」她又強調這次已是其性感極限,很難再有更大突破。

張穎康坦言拍攝這場浴室激情戲一點都不享受,因為現場環境狹小,只容納到多位攝影師,加上拍攝時天氣很冷,要一直開着熱水淋着,故肩膀和背部也灼痛,盈盈更笑言被淋到皺皮,而他更要負責遮住燈位,所以親熱的時候只可以做面上的表情。但連耳仔也要去錫?張穎康笑說:「是呀,拍些大家不經常看到的畫面,但是難度多過享受,因要靠頸以上的位做戲,其實都拍了一場摸盈盈的,但不知會否出街,盈盈也有幫我除褲……除皮帶扣,不過最後也有除褲,只是鏡頭一轉我們倆已在床上。」張穎康笑言他

爾還有一場睡房戲沒在預告片出街,他又指拍攝之初盈盈笑說怕男女生氣不可以拍接吻親熱,所以也要向她心理輔導了一個月才拍,當日這場睡房戲已拍到凌晨四五點:「最後唯一一手捉她落床『硬咗』夾硬來,為了收工也沒法子。」



左起:張穎康、馮盈盈、唐詩詠、王浩信一同欣賞劇集首播。

25歲崔雪莉被揭倒斃家中



崔雪莉

香港文匯報訊(記者 凡文)韓國女星、前f(x)成員崔雪莉昨日在韓國京畿道城南市的家中被揭身亡,終年25歲。

據韓媒報道,當地警方表示,第一位報警的是雪莉經理人,他在前日傍晚六點就聯絡不上雪莉,而昨日下午到其家中就發現並確認死亡。亦有韓媒指,雪莉是上吊輕生。

昨日雪莉原本應參加節目《惡評之夜》的錄製,可惜從此缺席。上周六,雪莉在IG上載某品牌送給她的禮物,並配文寫道「我接受你的告白」,這也是她最後一條IG。雪莉最後演出作品為客串IU主演的電視劇《德魯納酒店》。

雪莉2009年以女團f(x)出道後,因不實流言纏身以及網友的惡意評論,曾向公司要求暫停演藝事業,休息1年多後正式退團,以演員身份繼續幕前發展,近來多在綜藝節目露面。退團後的她作風漸趨大膽,在IG也常出現激凸照,備受爭議。而她曾被至親的人拋下,對旁人失去信任感,覺得自己不被他人理解,患有憂鬱症和社交恐懼症多年。2016年,曾傳出雪莉割腕自殺的消息。

林德信自爆祖母是瑜伽高手

香港文匯報訊(記者 李思穎)林德信(Alex)昨日出席慈善活動,並向學員教授瑜伽,透過瑜伽運動提升大家的生活質素和開心度。Alex自言瑜伽運動的吸引力很高,抱有豐富經驗的他在瑜伽學界可說來頭不小,他表示:「我在香港教瑜伽都好叻,好有自信,打從2007年開始教授,至今有逾十年教授經驗,最初考獲瑜伽師範證書,獲益良多,試過在加州比賽奪冠,世界排名第六位。」

說到林子祥於本月12日剛度過生日,Alex表示:「我請他食飯,他每年都強調不要給他送禮物,但他今次反而送禮物給我,便是一張我童年時照片,相片中是爸爸在紅館後台提果籃,另一隻手拖着我,我懷疑是他清理物件時發現這張照片,好有自信,(是否暗示叫我拖着自己的孩子?)可能是,沒想得太深遠,但爸爸沒有催婚,通常話題焦點放在我工作上,他很留意我的工作,好似會知我快將有新戲上映,通常他會相約朋友偷偷捧場看我演出,但就未試過同我一齊睇,上次我主演電影《拾芳》,好開心爸爸看完都讚好,每次他給予的意見對我都很重要。」



林德信向記者展示童年時照片。

不捨暫養的唐狗 何雁詩決意收養

香港文匯報訊(記者 李慶全)何雁詩昨日到新城宣傳劇集《牛下女高音》片尾曲,而她在劇中飾演蔣志光女兒,會到劇集後半部才亮相。她指一向甚少講「中佬」的劇集,故開播時自己都有追看。雖然最近市道淡靜,但何雁詩表示跟男友鄭俊弘仍很忙,男友要做《流行經典50年》的主持,加上本來暫養的小唐狗太可愛,常擺出可憐模樣不捨得牠離開,便決定收養並已改名叫Davis。



何雁詩